
 انمستىي :  انثبنيت متىســـــــــــط                       انمجبل :أنشطت عدديــــــــــت                           

 اندعبئم : انكتبة انمدرسي ، انمنهبج حم انمعبدلاث                                                           انببة :

 انىسبئم : كراس الأنشطت ، انسبىرة أو متببينت                                 إختببر صحت مسبواة  انىحدة :

 آنت حبسبت          

 الأستبذ : معهىل محمد انطبهــــــــــــر كيفيت إختببر صحت مسبواة أو متببينت              انكفبءة انقبعديت :

  

 

 انتقىيـــــــــــــــــم ـــمأنشطت انتعهـــــــــــــــ انكفبءةمؤشراث  انمراحم

 تهيئت

 

 

نشبط  

وضعيت 

 الإنطلاق

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تمثيم 

 انمعرفت

ـ ٚتزكش كٛفٛت انبحث 

عٍ يجٕٓل انز٘ أخز 

 فٙ انُشبط انسببق 

 

ـ انٕصٕل إنٗ إعطبء 

يعُٗ نًسبٔاة راث 

يجبْٛم ببنتعبٛش عُٓب 

بًٛضاٌ فٙ حبنت 

تٕاصٌ ثى إختببس صحت 

 ْزِ انًسبٔاة 

 

 

 

 

 

 

 

 

ـ انٕصٕل إنٗ إختببس 

صحت يتببُٚت ٔعهٗ 

أَّ كم يتببُٚت تعبش 

عٍ يٛضاٌ فٙ حبنت 

 عذو تٕاصٌ 

 

 

 

 

 

حٕصهت يب تٕصهٕا 

إنّٛ فٙ كٛفٛت إختببس 

صحت يسبٔاة أٔ 

يتببُٚت ٔ رنك بعذ 

الإجببت عٍ أسئهت 

 انتقٕٚى 

إعطبء أيثهت عٍ إٚجبد عذد ٚضبف أٔ ٚطشح ٔ كزنك 

 إٚجبد يعبيم أٔقبسى 

 

  5( ص 2نشبط )

1) 

 آ( 

 ثًٍ انقهى انٕاحذ  xًٚثم  

 ة(

 نتعٍٛٛ ثًٍ انقهى َختبش انًسبٔاة انًعطبة يٍ أجم  

x = 12 ; x = 9 ; x = 8   

  3×  26+  62=  26فٛكٌٕ 

 دج  26إرٌ ثًٍ انقهى ْٕ 

(2) 

 آ( 

 x  ٔ ًٚثم كتهت انكشةy  ًٚثم كتهت انًكعب 

 ة(
 ٚحصم انتٕاصٌ  y = 30 gيٍ أجم  

(3) 

 آ( 

   y=10g , x= 20gٚحصم انتٕاصٌ يٍ أجم  

 ة(

 y=10g , x = 25g( يٍ أجم 2تتحقق انًتببُٚت ) 

  y = 45g ,x = 20g( يٍ أجم 6تتحقق انًتببُٚت )

  y = 45g , x = 25gأٔ               

 

 

 

 

 

 

  7ٔ ص   2ص  6كتببت يعشفت 

ـ كٛف َجذ يجٕٓل يٍ 

يسبٔاة تشًم إحذٖ 

 بعت ؟ انعًهٛبث الأس

 

 

 

 

 ـ ْم انًسبٔاة 

5(x+1)=6x+2  

 ;x=3صحٛحت يٍ أجم 

x = 4   

 

 

 

 

 

 

 ْم انًتببُٚت 

6x+1 < 15-2y  

 صحٛحت يٍ أجم 

 x = 2.5   ٔ6  =y  

 ٔ يٍ أجم 

x = 1.75 ,y = 0.5  
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